News Release

さいか屋川崎店情報

めぐみちゃんと家族のメッセージ~写真展~

■平成 26 年 8 月 13 日(水)~18 日(月) さいか屋川崎店 6 階催物場

さいか屋川崎店では川崎市主催による「めぐみちゃんと家族のメッセージ~写真展~」を、 平成26年8月13日(水)~18日(月)の6日間、6階催物場で開催いたします。

本写真展は、これまで拉致された被害者の家族の支援と拉致問題に関する啓発をおこなってきた川崎市が主催し開催するものです。

会場では横田滋さんが撮影した写真を中心とした写真パネル 40 点の展示をおこなうほか、新聞記事パネル、拉致問題啓発パネルの展示をおこないます。また、8 月 16 日(土)には横田滋さん・早紀江さんご夫妻による講演会を開催いたします。どうぞこの機会に「めぐみちゃんと家族のメッセージ~写真展~」にお立ち寄りくださいませ。

◆催物名:めぐみちゃんと家族のメッセージ~写真展~

◆会 期: 平成 26 年 8 月 13 日(水)~18 日(月)

◆会 場: さいか屋川崎店 6 階催物場

◆主 催:川崎市

◆共 催: 政府拉致問題対策本部

◆協 力: あさがおの会(横田ご夫妻と同じマンションに住む住民有志が設立した支援団体)

◆開場時間 : 午前 10 時 30 分~午後 7 時 30 分 ※最終日 18 日(月)は午後 2 時にて閉場

◆その他:入場無料

1. 横田滋さん撮影による写真を中心とした

パネル展示をおこないます。【写真①】

- 〇横田滋さんが撮影した「めぐみさんと家族」の写真を中心に、北朝鮮から調査団が持ち帰っためぐみさんの写真やめぐみさんの娘さんの写真など 40 点の写真パネルを展示します。(川崎市所有)
- ○新聞記事パネル約20点を展示します。(あさがおの会所有)
- 拉致問題啓発パネルを展示します。(内閣官房拉致問題対策本部事務局所有)
- 2. 横田滋さん・早紀江さんご夫妻による講演会を 開催いたします。【写真②】
 - 〇日 時:8月16日(土) 午後1時30分~午後2時45分 主催者挨拶(福田紀彦川崎市長) 横田滋さん・早紀江さんご夫妻による講演会
 - ※申込みは不要です。入場は当日先着とさせていただきます。状況により入場制限させていただく場合もございますので予めご了承くださいませ。





<本件リリースに関するお問い合せ> (株)さいか屋 川崎店業務統括グループ TEL:044-211-3111(代表) 経営企画部広報担当 TEL:044-211-0375

